

Новость · 1 декабря 2020, 14:34

В Северной Осетии адвокат получила пять лет колонии по делу о краже 33 млн рублей, присужденных ее доверителям в ЕСПЧ

Советский районный суд Владикавказа приговорил к пяти годам колонии общего режима адвоката Таисию Баскаеву по делу о мошенничестве на 33 млн рублей (часть 4 статьи 159 УК). Об этом сообщают [Генпрокуратура](#) и местное [управление Следственного комитета](#).

По версии следствия, Баскаева и ее дочь Фариза Басиева, получившая три года колонии, украли более 33 млн рублей, которые ЕСПЧ в 2013 году [присудил](#) сотрудникам МЧС за работу во время чрезвычайного положения в 1993-2001 годах. Потерпевшими признали 42 человек.

Баскаева отрицает вину. «Я строго следовала закону, выполняла все те требования, которые ко мне предъявлялись во время представления интересов в российских судах и на стадии рассмотрения дела Европейским судом», — говорила она. Ее задержали в марте 2014 года. Суд по этому уголовному делу шел с мая 2015 года.